



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

**Вторник**  
3 апреля 2018 года  
•  
№ 27  
(10214)  
•  
Выходит во вторник,  
субботу  
•  
Цена 10 руб. 22 коп.

## Подведены итоги, поставлены задачи

27 марта в учебно-консультационном пункте по ГО и ЧС с. Абатское под руководством главы района И. Васильева прошло расширенное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Абатского муниципального района. В рамках заседания КЧС и ОПБ были подведены итоги пожароопас-

ного филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», и эта отработанная система будет действовать в нынешнем году. Для этого создано и имеется всё необходимое. Начальник ОНД и ПР по Абатскому району Б. Байтасов сообщил присутствующим об исполнении сельскими поселениями полномочий в области реализации мер пожарной безопасности в населённых пунктах, а также о вза-

нию требований пожарной безопасности в лесах в период весенней охоты. А. О. Пантелеев, начальник отдела по ГО и ЧС администрации района, сообщил о необходимости повышения готовности патрульных, патрульно-маневренных, маневренных и патрульно-контрольных групп, созданных на территории Абатского района распоряжением администрации от 20.03.2017 № 143. Он обратил внимание руководителей всех структур на обязательное выполнение плана организационно-технических мероприятий по охране лесов от пожаров на текущий год, утверждённого распоряжением администрации Абатского МР от 22.03.2018 № 155 «О мерах по организации охраны лесов от пожаров в 2018 году».

Подводя итог заседания, глава района сказал, что необходимо полное взаимодействие всех служб, структур и ведомств, задействованных в мероприятиях по предупреждению возникновения лесных и ландшафтных пожаров. Игорь Юрьевич отметил, что основными задачами, кото-



рого периода 2017 года и поставлены задачи на 2018 год.

Среди собравшихся были специалисты и руководители Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами», Абатского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза», представители федеральной противопожарной службы, правоохранительных, надзорных органов и природных структур, главы сельских поселений.

Первый докладчик - М. Казбеков, лесничий Абатского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами», довел до присутствующих информацию об итогах пожароопасного сезона 2017 года и о проведении профилактических мероприятий по предупреждению возникновения природных пожаров в 2018 году. Директор Абатского филиала ГБУ ТО «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов» С. Хрипунов рассказал о готовности сил и средств, привлекаемых к обнаружению и тушению лесных пожаров в 2018 году, и о взаимодействии с главами сельских поселений при идентификации ландшафтных пожаров. Проводимые в 2017 году противопожарные мероприятия и тушение лесных и ландшафтных пожаров, по словам Сергея Ивановича, осуществлялись силами и средствами Абат-



имдействию отдела надзорной деятельности с Абатским лесничеством по выявлению и пресечению нарушений гражданами правил пожарной безопасности в лесах. О мероприятиях, проводимых отделом полиции № 1 по выявлению преступлений, связанных с лесными пожарами, доложил заместитель начальника ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» О. Дробунин. Начальник Абатского районного отдела Госохотуправления Тюменской области Евгений Рябков предоставил информацию о мероприятиях службы охотничьего надзора по соблюде-

рые необходимо выполнить в пожароопасный сезон 2018 года, являются: правильная организация работы по профилактике возгораний сухой растительности, сокращение сроков реагирования на чрезвычайные ситуации, связанные с природными пожарами, усиление мер по защите населённых пунктов от угрозы перехода природных пожаров. Решением комиссии были определены первоочередные мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в пожароопасный период 2018 года.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора

### • КОРОТКО

## Тюменская область готовится к паводку

Предпаводковые обследования 48 гидротехнических сооружений и дополнительных защитных сооружений, оборудованных в период прохождения паводка 2017 года, пройдут в Тюменской области с 29 марта по 27 апреля.

Комиссионные обследования запланированы в Тюмени, Ишиме, Тобольске, Ялуторовске, а также в Абатском, Вагайском, Нижнетавдинском, Казанском, Тюменском, Исетском, Ярковетском и Ялуторовском районах. При обследовании даются рекомендации по поддержанию сооружений в нормативном состоянии, обеспечению мониторинга за сооружениями и наблюдениями за уровнем воды в водных объектах. На выполнение предпаводковых мероприятий направлено 265 млн. рублей.

Особое внимание территориям, которые больше всего пострадали от большой воды в 2016 и 2017 годах. Проведено масштабное обследование паводкоопасных территорий в границах Ишима и Ишимского района. По его результатам определены участки рек, требующие первоочередных мероприятий по увеличению пропускной способности.

Завершён ремонт трёх дамб - в Ялуторовском, Тобольском районах и городе Ишиме (участок от ж/д моста до очистных сооружений Водоканала) и двух плотин - в Омутинском и Абатском районах.

Все работы по подготовке к паводку идут по плану.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

## Лёд весной опасен!

О том, что весной лёд крайне непрочен и опасен, говорила на встрече с обучающимися начальных классов Абатской СОШ № 2 Юлия Вахова, дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Абатскому муниципальному району. Беседа и ситуационные задания на тему поведения детей в экстремальной ситуации на льду показали, что дети хорошо понимают всю суть «ледяной» опасности. Мальчишки и девчонки смело участвовали в разговоре с дознавателем, отвечали на её вопросы, сами спрашивали то, что им по ходу диалога было непонятно.

С наступлением оттепелей лёд становится тоньше и слабее, прежде всего, в местах с густой подводной растительностью, в устьях ручьёв, рек и около берега. Именно поэтому и детям, и взрослым не стоит пренебрегать мерами предосторожности и не стоит выходить на весенний лёд, тем самым подвергая свою жизнь смертельной опасности.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2018 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

#### ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 88 руб. 55 коп.; на 2 месяца - 177 руб. 10 коп.  
Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 2 месяца составит 155 руб. 64 коп.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	3 апреля (вт)	4 апреля (ср)	5 апреля (чт)	6 апреля (пт)
Температура воздуха	- 7... - 1 ...	- 6... + 3...	- 3 ... + 4...	- 3... + 3...
Осадки	Малооблачно	Облачно	Пасмурно	Пасмурно, небольшой дождь
Ветер	СЗ 1-4 м/с	Ю 5-7 м/с	Ю 2-5 м/с	СВ 2-4 м/с
Давление	771 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.	761 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**

**Правила  
знай и соблюдай!  
2 стр.**

**И снова  
победа!  
3 стр.**

**Объявления,  
реклама  
4 стр.**

## ОФИЦИАЛЬНО

## Объявление о конкурсе на замещение вакантной должности администрации Абатского муниципального района

Администрация Абатского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности администрации Абатского муниципального района:

- специалист 1 категории управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Абатского муниципального района (зоотехник).

Документы для участия в конкурсе принимаются до 3 мая 2018 года включительно по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, кабинет № 25 с 8.00 до 17.00. Также документы для участия в конкурсе могут быть направлены по почте заказным письмом с уведомлением с пометкой на конверте «на конкурс» или в отсканированном виде на адрес электронной почты [abatskadmin@mail.ru](mailto:abatskadmin@mail.ru) (скан должен быть разборчивым и хорошо читаемым после распечатки). При направлении документов посредством email анкета, заявление и согласие на обработку персональных данных заполняются собственноручно и затем сканируются.

Дополнительную информацию об условиях и порядке участия в конкурсе можно получить по телефону 41-6-82, контактное лицо Санникова Елена Анатольевна.

### Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, профессиональным знаниям и навыкам

Требования к образованию, стажу работы - высшее образование или среднее профессиональное образование по направлению деятельности без предъявления требований к стажу (опыту) работы по специальности.

Требования к профессиональным знаниям, необходимым для исполнения должностных обязанностей:

- знание Конституции Российской Федерации;
- знание федеральных законов, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации;
- знание Устава Тюменской области;
- знание законов Тюменской области и иных нормативных правовых и правовых актов, необходимых для исполнения должностных обязанностей;
- знание законодательства о муниципальной службе.

Для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв необходимо представить следующие документы:

а) личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе (образец заявления размещён на официальном сайте Абатского муниципального района в разделе «Муниципальная служба»);

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с цветной фотографией (образец анкеты размещён на официальном сайте Абатского муниципального района в разделе «Муниципальная служба»);

в) копию паспорта;

г) копию документа о профессиональном образовании, а также по желанию о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые;

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождению по форме 001-ГС/у;

ж) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

з) копию свидетельства о постановке физического лица в налоговом органе по месту жительства на территории;

и) копию военного билета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

к) сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

л) сведения об адресах сайтов (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых гражданин, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать за три года, предшествующих году поступления на муниципальную службу.

Конкурс проводится в два этапа. На первом этапе проводится приём документов и проверка достоверности сведений, представленных претендентами на участие в конкурсе.

По окончании проверочных мероприятий принимается решение о форме, дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса, который заключается в оценке профессионально-деловых и личностных качеств кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к заявленным должностям на основе конкурсных испытаний.

Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса будет сообщена участникам, допущенным по результатам проверочных мероприятий ко второму этапу, не менее чем за 2 рабочих дня до его начала, предполагаемая форма проведения конкурса – индивидуальное собеседование.

## Информационное сообщение

Управление имущественных отношений администрации Абатского муниципального района объявляет о проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков под ИЖС (основание: распоряжение администрации Абатского муниципального района от 30 марта 2018 г. № 190). С информацией о предмете аукциона, в том числе о границах земельного участка, а также условиями договора аренды можно ознакомиться на официальном сайте торгов [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет, а также в управлении имущественных отношений администрации Абатского муниципального района по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, д. 10, каб. 1, т.: 41-3-38, 51-7-47.

## ОБЩЕСТВО

## Волонтерство и добровольчество – ценности нашей жизни

Благородный труд добровольцев был уважаем во все времена. Люди с открытым сердцем, спешащие на помощь другим, – яркий пример того, что в мире ещё не всё потеряно и нельзя терять веру в человека. Что в нашей жизни никогда не возвращается обратно? Время, возможность и слово. Что не следует терять человеку? Разум, спокойствие, надежду. Что человека определяет? Достоинство, уважение и честь. А что разрушает? Ложь, зависть и злость. Ценности нашей жизни: любовь, здоровье, уважение, согласие, дружба!

6 марта на базе МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» состоялось торжественное открытие Года добровольца в Абатском муниципальном районе. Среди приглашённых были обучающиеся образовательных учреждений с. Абатское. В ходе торжественного мероприятия присутствующие узнали, какие виды добровольческой деятельности активно развиваются на территории Тюменской области и Абатского района в частности, в каких мероприятиях и акциях они могут принять участие в качестве добровольцев. Начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района Н. Полякова вручила личные книжки волонтера новоиспечённым добровольцам, а директор МАУ «МИДЦ Абатского района» Н. Склюева вручила благодарственные письма активным участникам добровольческого движения. Такими активными

участниками являются студенты ГАПОУ ТО «ИМТ» отделение с. Абатское под руководством О. Головановой. Они входят в состав инициативной группы волонтеров. Эти ребята также являются добровольцами. Студенты-активисты сказали будущим волонтерам и добровольцам своё ответное слово. Они пожелали быть ответственными и честными в делах, которые им предстоит сделать в будущем.

После торжественного мероприятия все присутствующие получили возможность принять участие в мастер-классе «Открытка к 8 Марта в стиле скрапбукинг». Ребята изготовили открытки и вручили их житель-

ницам с. Абатское на площади возле магазина «Магнит», так прошла их первая акция. Помимо открыток ребята распространили среди абатчан приглашения вступить в ряды добровольцев. Параллельно мастер-классу для участников мероприятия психолог МАУ «МИДЦ Абатского района» Ю. Канцлер провела тренинг на повышение мотивации делать добро окружающим.

Красной нитью всего мероприятия был призыв творить добро для окружающих нас людей, не ожидая получить благодарность или признательность, а по зову души.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



## АКЦИЯ

## Не пей за рулём!

В целях профилактики нарушений ПДД, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения, сотрудники ОГИБДД ОМ МВД России «Ишимский» А. Лузин, П. Донов, Ю. Шишигина и специалист МАУ «Молодёжный информационно-деловой центр Абатского района» В. Семунина в с. Абатское провели профилактическую акцию «Трезвый водитель». Акция состоялась на площади села около магазина «Магнит». Место проведения было выбрано не случайно, этот участок дороги является наиболее оживлённым в селе, что позволило привлечь внимание широкого круга автомобилистов.

В ходе мероприятия волонтеры МАУ Абатской СОШ № 1 - обучающиеся 8 «А» класса приводили водителям статистические данные по дорожно-транспортным происшествиям, совершённым в состоянии опьянения.

Ребята напоминали о том, что управление транспортным средством в состоянии опьянения недопустимо, ведь беспечность водителя может обернуться непоправимыми последствиями для каждого участника дорожного движения. Кроме того, инспекторы ДПС проинформировали участников акции о мерах административной и уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения. В конце мероприятия сотрудники ГИБДД напомнили водителям о безопасности на дороге в весенний период, призвали выбирать скоростной режим в соответствии с текущими дорожными и погодными условиями. Каждому автомобилисту вручены пропагандистские листовки и упаковка бодрящего чая с призывами к здоровому образу жизни.

А. КОСАРЕВА  
Фото автора



## СПОРТ



## Абатские семьи гиревиков уверенно заявили о себе

17-18 февраля проходил Открытый кубок главы г. Ялуторовска по гиревому спорту. Александр Безбородов, тренер-преподаватель ребят, рассказывает, что серьёзных соперников было много, но абатчане в очередной раз доказали, что они – лучшие!

Большое число гиревиков разного возраста из Заводоуковска, Ялуторовска, Тюмени, Тобольска и даже Курганской области боролись за медали и статус победителя. Команда Абатского района состояла из шести спортсменов, большая часть из которых близкие родственники: родные брат и сестра Владимир и Дарья Тупицыны; Анна Торопова с дочерью Юлией и Анастасией; Владислав Усламин. Пять участников вернулись из Ялуторовска в статусе победителей Кубка.

Мы обратились к Анне Тороповой с просьбой поделиться своими впечатлениями об участии в соревнованиях.

- Для меня эти соревнования – первые, поэтому было и волнение, и беспокойство. Выйдя там на помост, я поняла, что тренироваться в спортивном зале МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс» – это одно состояние, а выступать за честь района – это совсем другое. Среди ветеранов в возрастной группе от 30 до 39 лет в весовой категории до 68 кг я заняла первое место. Мой результат – 115 подъёмов, но я знаю, что могу больше! Поэтому теперь на тренировках я не просто выполняю упражнения, но и сразу настраиваю себя морально на будущие соревнования. Я горжусь своими дочерьми: Анаста-

сия заняла второе место среди девушек 2004 года рождения и моложе, а Юлия заняла первое место среди девушек 2002 года рождения и моложе в ВК свыше 63 кг.

Добавим, что Владимир Тупицын в упражнении «Двоеборье» занял первое место среди юношей 2004 года рождения и моложе в весовой категории свыше 58 кг. А Владислав Усламин в своей возрастной категории стал вторым в этом же упражнении.

Медали, грамоты и золотые сувениры в образе гиревика – приятное напоминание очередного успеха сильных спортсменов из Абатского района.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ  
Фото автора

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## Человек труда

Виктор Фёдорович Большаков, как и многие простые парни того времени, начал свою трудовую деятельность ещё до службы в армии, в 1969 году в совхозе «Майский» в должности слесаря-электрика МТМ.

После прохождения действительной военной службы в Советской Армии в 1971 году поступил на работу старшим дежурным электромонтёром подстанции «Маслянская» в то время Ишимского РЭС. С того момента и до самого выхода на заслуженный отдых вся жизнь Виктора Фёдоровича была неразрывно связана с энергетикой.

В 1973 году В. Большаков создал свою семью. Шли годы; дома рождались и росли дети, на работе приобретался профессиональный опыт. Активно развивалась и крепла система энергетика страны в целом, а вместе с ней и непосредственно Ишимских электрических сетей. Строились и вводились в эксплуатацию новые объекты, и молодой монтёр принимал в этом активное участие.

Это всё не осталось без внимания руководства, и в 1978 году за высокие производственные показатели электромонтёр Маслянского участка Виктор Фёдорович Большаков был внесён в Книгу почёта Ишимских электрических сетей. А уже в 1979 году пе-

реведён на должность мастера Маслянского участка. Под его руководством и с непосредственным участием строились и вводились в эксплуатацию километры линий, множество единиц оборудования, эксплуатировались и обслуживались действующие объекты. Условия труда, конечно, значительно отличались от нынешних, часто приходилось нелегко.

За годы работы В. Большаков не раз становился победителем соцсоревнований, удостоившись званий «Ударник 9-й пятилетки», «Ударник коммунистического труда», «Лучший мастер», награждался почётными грамотами и благодарностями. 31 марта 1981 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Виктор Фёдорович был награждён орденом Трудовой Славы 3 степени. Сегодня представители молодого поколения мало знают об этой награде, а в советские времена орден Трудовой Славы являлся очень высокой правительственной наградой, которой награждались достойные труженики страны за высокие производственные показатели в разных отраслях народного хозяйства. Конечно, в одиночку, без помощи и поддержки коллектива, было невозможно добиться таких успехов. Время не стояло на месте, всё со-

вершенствовалося. Изменения, реорганизация не обошли стороной и наше маленькое подразделение. Но из-за этого ни тогда, ни теперь мы не делились на «ваших» и «наших», потому что все вместе делали одно общее дело. Выходить на заслуженный отдых моему герою пришлось уже не из Абатского РЭС, а из филиала ОАО «ТЭСС» - «ТЭСС Тюмень». Сегодня Виктор Фёдорович – пенсионер и проживает в п. Майский Абатского района.

На протяжении всех этих лет рядом, бок о бок, идёт его супруга, Татьяна Климентьевна, которая является настоящей опорой. Ведь без надёжной второй половины нет «хорошего прикрытия с тыла». За годы семейной жизни супруги Большаковы вырастили двух дочерей и сына, которыми вполне могут гордиться. Дети, в свою очередь, подарили им четверых внуков и двоих внучек. Сын Денис пошёл по стопам отца, окончил институт и также связал свою жизнь с энергетикой. Дочь Наталья тоже трудится в системе энергетике.

Хочется пожелать Виктору Фёдоровичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья и благополучия во всех делах и начинаниях!

Н. МУЛЯВИН, специалист по охране труда Абатского РЭС

## КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

## Умеют работать и отдыхать

Не секрет, что в малых деревнях основное население – это пожилые люди. Возьмём, к примеру, деревню Спирину, в которой проживает чуть больше восьмидесяти человек. Всё идёт к тому, что через несколько лет молодых людей там не останется вовсе. Уезжает молодёжь в город, оставляя насиженные места. А те, кто остался в деревне, занимаются домашним хозяйством и живут в основном за счёт продажи излишков молока и мяса со своих подворий. В ветеранской организации, которой руководит Г.А. Вохмина, всего 11 человек, но пожилые люди здесь не делятся на возрастные категории. Они всегда вместе и не обделены вниманием ни со стороны школы и культуры, ни со стороны местной власти. Активисты ветеранской группы, со своей стороны, заботятся об одиноких пенсионерах, навещают их на дому, узнают, что волнует

их или тревожит, помогают решить насущные проблемы. Г.А. Вохмина совместно с Т. Рахметовой, заведующей клубом, привлекают школьников и молодёжь к проведению праздничных мероприятий для жителей деревни. Они поздравляют их с календарными праздниками, юбилейными датами, важными семейными событиями. Об активистах своей группы Галина Алексеевна говорит: «У нас в деревне сложилась дружная компания единомышленников. Все пенсионеры держат молочный скот и им приходится много работать. В вопросах заготовки дров и вывоза сена они помогают друг другу. Умеют и отдыхать, посещая все культурные мероприятия в сельском клубе. Живут мои земляки, как могут, на судьбу не жалуется, ведь жить полноценной жизнью гораздо интереснее и лучше».

Т. ШЕЛЯГИНА



## ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Праздник детской книги

Очень необычно 23 марта прошло открытие Недели детской книги в Абатской центральной библиотеке, где дети стали не просто зрителями, но и самыми активными участниками-организаторами. Было очень интересно слушать артистичных учениц 7 «А» класса Абатской СОШ № 2 Дарью Курбатову и Анну Серову, зарядивших своим позитивом всех присутствующих в зале.

Праздник был посвящён творчеству детского писателя и поэта Сергея Михалкова. Именно поэтому не обошлось без прочтений его стихотворений (читали Алина Избаева, Ксения Иванова и Татьяна Архипова, ученицы Абатской СОШ № 2), исполнения весёлой песенки,

просмотров мультфильмов, загадок и интересных фактов биографии Сергея Владимировича. Приятным сюрпризом для всех стал театрализованный показ сказки С. Михалкова «Три поросёнка», который подготовили ученики 3 «А» класса Абатской СОШ № 2 со своим классным руководителем Ольгой Викторовной Березинской. В завершение встречи состоялось награждение победителей Открытого поэтического марафона, посвящённого творчеству Н. Рубцова «Бродят строчки мои по Руси».

Мероприятие в очередной раз продемонстрировало, что дети любят книги и чтение, знают авторов и всегда готовы на увлекательные литературные путешествия.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



**Даромбыт**  
новая и уцененная техника

**8 996 946 69 62**

**ХОЛОДИЛЬНИКИ, МОРОЗИЛЬНИКИ, ЛАРИ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, СТИРАЛЬНЫЕ  
МАШИНЫ, ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ, СЕПАРАТОРЫ, ПЛИТЫ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ!!!!  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА \* РАССРОЧКА, КАРТА ХАЛВА.**

Молодая семья из трёх человек снимет благ. квартиру, т.: 8-922-473-81-87.

\*\*\*

Сдам 1-комн. благ. квартиру в центре с послед. выкупом, отд. вход, т.: 41-1-34.

\*\*\*

**НОВОСТРОЙКИ в Тюмени** от 780 тыс. рублей. Рассмотрение ипотеки. Без комиссий. Т.: 8-929-265-00-63 (Жанна Литвиненко).

\*\*\*

**Натяжные потолки, отопление, водопровод,** т.: 8-902-815-08-61.

\*\*\*

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

\*\*\*

Не устанавливайте **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,** пока не позвоните нам!  
Т.: 8-912-398-25-84.

\*\*\*

**Юридические услуги,** т.: 8-932-321-37-44.

\*\*\*

**ИП Синельников**  
(ул. Ленина, 27)

Ремонт холодильников, стиральных машин, т.: 8-908-866-72-92.

\*\*\*

**Тонировка автомобилей,** т.: 8-982-903-83-59.

\*\*\*

**Перевозка разных грузов,** т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

\*\*\*

**Грузоперевозки на а/м «Газель»,** тент, т.: 8-952-675-86-09.

\*\*\*

**Грузоперевозки на а/м «Газель»,** т.: 8-982-788-78-12.

Требуется охранник 4 разряда, т.: 8-950-483-88-24.

\*\*\*

Требуется кольщик, т.: 8-902-815-85-65.

\*\*\*

Требуется уборщица, т.: 8-912-079-64-35.

\*\*\*

**Открылся новый магазин «ОДЕВАЙКА».** Наш адрес: ул. Лермонтова, 4 (здание почты).

\*\*\*

**ПОКУПАЮТ**

трактор Т-40 АМ, т.: 8-950-489-58-12.

\*\*\*

мотоцикл «Минск» в рабочем сост., т.: 8-950-490-62-23.

\*\*\*

металлолом, аккумуляторы б/у, т.: 8-902-815-82-43.

\*\*\*

металлолом, любую технику на металлолом, дорого, т.: 8-950-484-58-80.

\*\*\*

**чёрный лом,** т.: 8-902-623-81-65.

\*\*\*

**дойных коров, бычков от 8 мес., овец, козлов, шкуры КРС, металлолом,** т.: 8-912-994-37-44.

\*\*\*

**Магнит-косметик**

Только один день **7 апреля** – в День красоты скидки 25% на косметику, парфюмерию, крема, бижутерию.

\*\*\*

**АБСОЛЮТ!** Компьютеры, **БЕНЗОПИЛЫ,** мотоблоки, **ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ** и т.д. **РАССРОЧКА:** первый взнос – 0%, срок – 12 месяцев. **СКИДКА – 10% НА ВСЁ!** Подробности в «АБСОЛЮТ!»

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

\*\*\*

Магазин моторных масел, Стол заказов автозапчастей (ул. Зелёная, 38)

Низкие цены, короткие сроки, т.: 8-908-866-55-22.

Окажем ритуальные услуги – полный комплект захоронения, транспортные услуги, т.: 8-992-305-70-74, 8-908-871-05-84.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Магазин моторных масел, Стол заказов автозапчастей (ул. Зелёная, 38)

Низкие цены, короткие сроки, т.: 8-908-866-55-22.

Окажем ритуальные услуги – полный комплект захоронения, транспортные услуги, т.: 8-992-305-70-74, 8-908-871-05-84.

Ремонт холодильников, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

Магазин моторных масел, Стол заказов автозапчастей (ул. Зелёная, 38)

Низкие цены, короткие сроки, т.: 8-908-866-55-22.

Окажем ритуальные услуги – полный комплект захоронения, транспортные услуги, т.: 8-992-305-70-74, 8-908-871-05-84.

## Поздравляем

Александра Николаевича Романова с 60-летним юбилеем!

Хотим поздравить искренне, сердечно

И много счастья в жизни пожелать,

Пусть все мечты, задумки и надежды

Удача помогает воплощать!

Любви, благополучия желаем,

Поддержки близких и родных людей,

Успехов, интересных начинаний

И настоящих, преданных друзей!

**Коллектив МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс»**

любимую сестру, тётю **Лидию Андреевну Пинекенштейн** с юбилеем!

Любимая сестрёнка, с юбилеем

Хотим тебя поздравить в этот день,

Мы с каждым годом жизни становимся мудрее,

Серьёзное, добрее, но сердцем молодеем,

Я искренних друзей тебе желаю,

Любви огромной, словно мёд, Ты лучшая сестра – я точно это знаю,

И пусть тебе всегда во всём везёт!

**Семья Колпаковых**

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

Ремонт квартир, услуги отделочника, быстро и надёжно, т.: 8-982-770-41-57.

**4 апреля на рынке распродажа мужских, подростковых и детских ВЕСЕННИХ КУРТОК, ПАРОК, ДЖИНСОВ И СОРОЧЕК, ДЖЕМПЕРОВ, СПОРТИВНОЙ ОДЕЖДЫ (г. Омск).**

## ПРОДАЮТ

квартиру 88 кв. м в 2-кварт. доме, есть всё, все хозпостройки, баня, дача; диван, отпариватель, т.: 8-912-993-73-58.

\*\*\*

2-комн. благ. квартиру 42 кв. м в квартале нефтяников, солнечная сторона, хороший ремонт, удобная планировка, кухня 10 кв. м, небольшой участок или обменяю на г. Тюмень с доплатой, рассмотрю любые варианты, т.: 8-919-926-63-41.

\*\*\*

3-комн. квартиру в с. Болдырево, газовое отопление, можно под мат. капитал, т.: 8-982-916-28-63.

\*\*\*

1-комн. квартиру в 3-кварт. доме, недорого, т.: 8-904-462-83-86.

\*\*\*

дом 33 кв. м в с. Конёво, у реки, есть газ, телефон, хозпостройки, всё в собственности, документы готовы, т.: 8-908-868-92-67.

\*\*\*

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-908-872-64-31.

\*\*\*

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Маслзаводской, 39-1, т.: 8-932-329-32-54.

\*\*\*

1-комн. квартиру по ул. 1 Мая, т.: 8-919-953-88-08, 8-919-953-87-70.

\*\*\*

3-комн. квартиру 60 кв. м в 2-кварт. доме в с. Болдырево, газ, вода, санузел, слив, окна ПВХ, т.: 31-2-83, 8-982-907-35-60.

\*\*\*

3-комн. квартиру в 2-кварт. доме на НПС или обменяю, т.: 8-922-074-07-88.

\*\*\*

дом 35 кв. м по ул. Советской, 83, участок 10 соток, скважина, новая баня, т.: 8-902-815-87-86.

\*\*\*

3-комн. благ. квартиру 57 кв. м по ул. Ленина, 42-4, хороший ремонт, недорого, т.: 41-1-74, 8-952-342-00-29.

\*\*\*

земельный участок, т.: 8-952-684-89-69.

\*\*\*

земельный участок с домиком, т.: 8-950-494-59-83.

\*\*\*

земельный участок; внедорожное транспортное средство 3 ДК 5.910, т.: 8-908-870-42-86.

\*\*\*

УАЗ (буханка) 2006 г.в., пробег 22 тыс. км, 1 хозяин, 170 тыс. руб., т.: 8-952-672-91-58.

\*\*\*

комплект сенозаготовительной техники, т.: 8-952-346-39-39.

\*\*\*

детские вещи (5-14 лет), обувь, куртки и др., недорого, т.: 42-1-50, 8-982-920-39-36.

\*\*\*

магазин, т.: 8-912-388-22-12.

\*\*\*

ульи, медогонку, костюм, т.: 8-950-492-06-46.

\*\*\*

ружьё ИЖ-27 12К, т.: 8-952-675-74-33.

\*\*\*

трубы буровые 73 мм, цена 190 руб./м, т.: 8-902-815-82-43.

\*\*\*

электроплиты 2 и 4-конф., котёл в печь ребр., 2 горелки газ. «Пламья-1», всё б/у, цена дог., т.: 31-2-83, 8-982-907-35-60.

\*\*\*

дрова, т.: 8-922-265-41-94.

\*\*\*

дрова, т.: 8-922-483-02-48.

\*\*\*

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

\*\*\*

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная, т.: 8-922-072-69-98.

\*\*\*

отруби, пшеницу, овёс, т.: 41-1-93, 8-902-623-80-23.

\*\*\*

сено в рулонах, т.: 8-922-005-28-94.

\*\*\*

свинину, поросят, т.: 8-992-301-20-99.

\*\*\*

тёлочку 8 мес., цена 15 тыс. руб., т.: 51-2-78, 8-908-875-63-53.

\*\*\*

корову-первоотёлку, не вирусноситель, т.: 8-912-395-10-32.

\*\*\*

поросят 6 мес., в с. Болдырево, т.: 8-982-926-52-13.

Выражаем глубокое соболезнование Нине Терентьевне Григорьевой по поводу смерти мужа

**Владимира.**

Пенсионеры д/с «Теремок»

**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
**ЖЕНСКОЙ ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**  
**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ!**  
демисезонных пальто  
из драпа и болоньи, куртки.  
**распродажа пуховиков**  
(утеплитель холотерм, верблюжья шерсть)  
**Пенсионерам скидки!**  
Гарантия качества, рассрочка от ИП.  
Компания «Ольга», г.Пермь.  
с 9:00 до 17:00  
**5 апреля ДК с.Абатское**

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

**Адрес редакции:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 3256. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



**Телефоны: 8 (34556)**  
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин.  
Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных.  
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана: 2 апреля в 13 часов.